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A munkatársak körében korábban is 
népszerű volt az önkéntes tevékenység, 
de 2014 őszétől szervezett kereteket 
kaphatott. Ekkor indult el a vállalatnál a 
Siemens Önkéntes Közösség nevű kez-
deményezés, amelynek célja, hogy a vál-
lalat dolgozói számára önkéntességen 
alapuló akciókat szervezzen és koordi-
náljon. 

A Közösség létrehozását egy belső fel-
mérés előzte meg, amelyből egyértel-
műen kiderült, hogy a válaszadó munka-
társak csaknem egytizede eddig is 
rendszeresen részt vett önkéntes prog-
ramokban, 65%-a pedig alkalmanként 
vállalt ilyen tevékenységet. A megkérde-
zettek 87%-a nyilatkozott úgy, hogy szí-
vesen közreműködne rendszeresen vagy 
alkalmanként a vállalat által szervezett 
önkéntes programokban. Nagy az érdek-
lődés és a nyitottság a szociális és kör-
nyezeti témák iránt, sokan vállalnának 
adománygyűjtést, vagy vennének részt 
egyéni önkéntes ötletek megvalósításá-
ban, de akadnak szép számmal olyanok 
is, akik tudásalapú önkéntes munkára 
vállalkoznának, vagyis szakértelmüket és 
tapasztalatukat adnák át egy-egy alapít-
ványnak, szervezetnek. 

A felmérés eredményeit összegezve ké-
szülhetett el a LOCAL TALENT program 
keretében az a javaslat, amelyet Divós 
Anita és Illyés Ferenc jegyeznek, és a 
vállalatvezetés támogatását is elnyerte. 

Így már 2014 őszén sor kerülhetett a Sie-
mens Önkéntes Közösség első akcióira: 
októberben a Fehér Bot Világnapja alkal-
mából szervezett rendvédelmi bemuta-
tónak cégünk Gizella úti telephelye 
adott helyet, és látott vendégül – a tűz-
oltók, rendőrök és járműveik mellett – 
közel ötven látássérült felnőttet és gyer-
meket. A látássérült vendégeknek 
biztosítottak kísérőket a Közösség által 
toborzott önkéntesek, akik az eseményt 
megelőzően egy speciális, úgy nevezett 
érzékenyítő programon is részt vettek, 
hogy még jobban megismerhessék a lá-
tássérültek világát.
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...2016-ban adja át a Siemens a világ leghatékonyabb 
és legkörnyezetbarátabb erőművét? Az erőműbe, 

mely 3 világrekordot is megdönthet, majd a Siemens 
hazai gyáregységei is szállítottak alkatrészeket.

a világ leghatékonyabb és 

legkörnyezetbarátabb  

erőműve

Tudta-e, hogy…
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…a Siemens nemzetközi beszállítói programja révén 
több milliárd forint értékben vásárol terméket és 
szolgáltatást hazai kis- és középvállalkozásoktól? 

több milliárd  
forint értékben

...60 000 ügyfél használja a Siemens Simatic 
folyamatirányítási rendszerét világszerte műszerek  
és felszerelések automatizálására, így spórolva időt  
és energiát, valamint növelve a termékek minőségét?

60 000 
ügyfél
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...a Siemens több mint 22 országban, 
összesen 200.000 közlekedési lámpát 
üzemeltet? 

200 000 
közlekedési 
lámpa

Tudta-e, hogy…
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